

# 華宏人

伍仕  
WUSHI

江苏华宏实业集团有限公司主办 内部资料  
2021年4月1日 第4期 总第188期 注意保存

## 接种新冠疫苗 共筑健康长城



## 巾帼心向党 公益绽芳华 ——“周庄爱心妈妈活动室”揭牌仪式圆满举行



为深入贯彻无锡市妇联“走进春天、玫瑰有约”活动精神,3月13日,周庄镇举行“走进春天、玫瑰有约”约访活动暨“周庄爱心妈妈活动室”揭牌仪式,近50名女

企业家、周庄爱心妈妈、妇女干部济一堂建言献策,共谋公益美好愿景,向建党100周年献礼。

市妇联主席王霞、副主席余晓萍,镇领导吴广、沈宏伟、倪玉莲、尤锦香、赵雯,华宏村党委书记胡士勇应邀出席活动。

活动开始,江阴市爱心妈妈协会会长胡品贤致欢迎辞。她表示,活动室就是爱心妈妈们的一个“家”,它将成为爱心妈妈们学习、交流、成长和做公益的舞台和平台,进一步激励爱心妈妈们热爱和呵护这份爱心公益事业,回馈社会各界对爱心妈妈们的支持和肯定,让爱心妈妈们在心中种上“有情、有义、有爱”的种子。

随后,江阴市女企业家协会副会长卞平芳向与会人员作“周庄妈妈·爱在路上”主题活动情况汇报。她说到,“周庄妈妈”爱心团队成立9年多来,围绕镇党委中心工作、市妇联重点工作,以镇女企业家为团队中坚骨干力

量,卓有成效地组织开展了“为她筑梦·与爱同行”、“情系千里·镌刻四方”“童她益起来·赋能她时代”、“点亮小桔灯·照亮回家路”“姐妹互助·心手相连”、“巾帼送暖·爱满人间”等各类巾帼志愿者活动,为全镇各类弱势妇女儿童提供经济援助和关爱服务。

活动中,市妇联主席王霞和镇党委书记吴广共同为“周庄爱心妈妈活动室”揭牌。爱心妈妈们踊跃发言,分享作为一个“周庄爱心妈妈”从事公益服务的心得,并且就如何立足岗位建功,展现巾帼风采交流了彼此感想,同时还就“周庄爱心妈妈活动室”公益课堂的开展提出了自己的建议和思考。

活动室成立之后,计划开设家庭教育课堂、传统文化课堂、魅力提升课堂、巾帼创业课堂、公益服务课堂等5大课堂,旨在用公益的方式为新时代周庄贡献一份巾帼力量。(华宣)

## 华宏村妇女联合会 换届选举大会圆满召开

3月25日,华宏村妇女联合会换届选举大会在村委四楼会议室顺利举行,会议严格按照规定认真开展各项环节,成功选举产生了新一届村妇联执委。本次大会由村委副主任张泽昊主持,华宏村各界共计23名妇女代表参加。

首先,华宏村妇联主席赵小娟代表上届妇联作工作报告。她指出,过去的五年,华宏村高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,是综合实力显著增强、经济结构不断优化、改革开放纵深发展、生态环境明显改善、生活质量大幅提升、高水平全面建成小康社会的五年;是华宏村妇女事业与经济社会协调发展、妇女事业发展环境持续优化、妇女事业发展水平不断攀升的五年;是华宏村妇联提高站位、创新活力、辛勤耕耘、积极奉献的五年。在未来的每一天,华宏妇联将继续努力,立足岗位,脚踏实地,以全新的面貌投入到工作中去。

随后,大会通过了选举办法、监票人和计票人并逐一介绍了执委候选人基本情况。全体代表通过采用无记名投票差额选举的方式,选举产生

了新一届妇联执委并研究确定了执委分工。

最后,新当选妇联主席赵小娟代表新一届妇女执委发表讲话。她对大家的信任表示衷心的感谢,同时也深感肩负的责任重大。她表示,村妇联主席就是使命,就是担当,要更好地服务华宏村妇女群众,推动华宏村妇女事业的发展。在其位,就要谋其政、尽其责、立其业。在今后的工作中,她将把妇女的呼声作为第一信号,妇女的需求作为第一选择,妇女的满意作为第一标准,从妇女最现实、最关心、最直接的利益出发,着力为妇女办实事、解难题,弘扬“三牛”精神,用实际行动向村党委、镇妇联和全体妇女同胞交上一份满意的时代答卷。同时,对于未来五年的工作,她也做好了清晰的规划:第一加强学习,提高政治站位;第二创新创优,突出队伍建设;第三主动作为,提升服务水平。

巾帼不让须眉,相信在华宏村妇联的领导下,华宏村广大妇女同胞,必定能以时不我待、时不我待的作风和斗志,奋力书写新时代华宏村妇女事业高质量发展的崭新篇章,为华宏村乡村振兴贡献力量。(华宣)

现出来的三八红旗集体、巾帼优秀党员、50户文明家庭进行了隆重表彰。华宏科技周敏同志荣获“2020年周庄镇巾帼优秀党员”荣誉称号,华宏村齐井胜家庭荣获“2020年周庄镇才艺出萃家庭”,卞进高家庭荣获“2020年周庄镇孝老爱亲家庭”,刘洪芳家庭荣获“2020年周庄镇邻里友善家庭”。

## 华宏集团举办《民法典》 担保篇专题培训

为贯彻落实习近平总书记关于中央政治局第二十次集体学习时关于切实实施民法典的重要讲话精神,认真学习宣传贯彻《民法典》,全面增强集团各子公司、各职能部门的法治观念,培养法律意识,近日,华宏集团组织开展了《民法典担保制度重点知识及企业担保风险防控事项》专题培训,邀请江阴法院郑清法官担任此次培训讲师。

在本次培训过程中,郑清法官首先对民法典出台的背景和重大意义进行了详细讲述,他表示,《民法典》是新中国成立以来第一部以“法典”命名的法律,是新时代我国社会主义法治建设的重大成果,开创了我国法典编纂立法的先河,具有里程碑意

义。随后,他对《民法典》担保篇的重要和常用的法律条文进行了深入详细的讲解,特别是对担保体系中保证、抵押、质押、留置、定金等进行了全面系统的解读。同时,辅之以日常生活中的真实案例,用朴实的语言让讲解更加的通俗易懂、贴合实际,为参训人员上了一堂生动的普法教育课,切实增强了他们的风险意识和法治意识。

参训人员纷纷表示,通过本次讲座,更加深刻地认识和了解了《民法典》的有关内容及重大意义,大家将以身作则,进一步把握好法典的立法精神和核心要义,用贯穿其中的法治思维来依法工作,进一步健全公司管理体系,提升公司综合实力。(法律事务部)

## 华宏村各党支部迎接一季度 标准化规范化建设检查工作

为切实抓好基层党建工作,及时掌握各村(社区)首季度党建工作推进情况,3月19日,周庄镇党建指导站对华宏村下属11个支部进行一季度党建工作标准化规范化检查考核,及时了解指出党建台账存在的问题,筑牢党建工作基础。

指导站一行对照支部标准化规范化建设、星级化创建两大类具体内容,围绕组织设置、班子建设、组织生活、党员教育管理、活动开展、基础保障六个方面对华宏村各支部的台账工作进行检查验收。检查中各党支部党建台账总体情况良好,记录齐全,形式较为丰富,但也存在着部分内容书写不够规范,党日活动创新举措不突出等问题,检查人员当场提出了改进意

见:一是要进一步规范会议资料,如“三会一课”记录应该更加详实,“主题党日”活动要做好简报;二是要党员发展要进一步规范细致;三是要进一步严格落实党支部组织生活会前谈心谈话制度。指导站希望华宏村党委继续开展多样化、多元化服务,充分发挥党组织的战斗堡垒和党员的旗帜作用,保质保量完成2021年度党支部标准化规范化建设100%达标任务。

创建标准化规范化星级化党支部是落实党建和党风廉政建设责任、充分发挥党组织政治核心作用的重要举措。此次检查指导旨在进一步规范夯实各基层党组织台账工作,为下一步基层党组织的各项工作开展奠定了坚实基础。(华宣)

## 简讯

»»JIANXUN

3月5日下午,周庄镇召开庆祝第111个“三八”国际劳动妇女节表彰大会,会议对2020年度涌